REPUBLIKA HRVATSKA
GRAD ZAGREB

OSNOVNA ŠKOLA IVANA MAŽURANIĆA

KLASA:100-01/21-01/70
URBROJ:251-137-02-21
U Zagrebu, 28.12.2021.

PREDMET: Izvješće o izboru kandidata po završenom natječaju za radno mjesto učitelja/ice u produženom stručnom postupku, 20 sati ukupnog tjednog radnog vremena, određeno - dostavlja se;
Poštovani/poštovane,

izvješćujemo Vas da su na temelju natječaja objavljenog dana 09. prosinca 2021. godine na mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnim stranicama Osnovne škole Ivana Mažuranića za zapošljavanje na radnom mjestu učitelj/ica u produženom stručnom postupku (20 sati tjedno) na određeno vrijeme – zamjena do povratka djelatnice na rad na puno radno vrijeme, uz prethodnu suglasnost Školskog odbora Osnovne škole Ivana Mažuranića, sa sjednice 28.12.2021. godine izabrani sljedeći kandidati:

1. Helena Gutrung, socijalni pedagog (VSS)

Kandidat udovoljava uvjetima natječaja i zakonskim uvjetima te će s imenovanim kandidatom biti sklopljen ugovor o radu dana 29. prosinca 2021.

Uvid u natječaju dokumentaciju moguće je izvršiti u tajništvu Osnovne škole Ivana Mažuranića, tri dana od dana objave ovog izvješća, uz prethodnu najavu telefonskim putem ili putem e-maila. 

Zavaljujemo Vam što ste se javili na natječaj te Vam želimo mnogo uspjeha u Vašoj daljnjoj karijeri. 

S poštovanjem, 

    RAVNATELJ ŠKOLE

       Nikola Šandrk ,prof.

